

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

**5139** *Anuncio de corrección de errores del Ayuntamiento de Valdeaveruelo referente a la licitación pública para el suministro e instalación de sistemas de iluminación led para el alumbrado público del municipio.*

Advertido error en el anuncio publicado en el BOE n.º 32, de 06/02/2016, se procede a su modificación:

En el apartado 1, número 7, donde dice: "www.aytovaldeaveruelo.com", debe decir: "www.valdeaveruelo.com".

Valdeaveruelo, 10 de febrero de 2016.- El Alcalde.

ID: A160006085-1